

# 本周竞彩趋于平静 只有恒大能刺激你的神经

新的一周由于刚刚过完五一长假,因此人上班会有一点疲劳感。本周的竞彩赛事也和这感觉差不多,因为欧洲赛季进入尾声,所以比赛进入到一个平淡阶段也不足为奇。纵观本周的竞彩赛事,最具吸引力的就是亚冠联赛,本赛季只有恒大一支球队闯入淘汰赛,这根独苗也将在本周出战大阪樱花。  
现代快报记者 付智勇

## 恒大客场争取不败

4月28日,亚足联公布了本赛季亚冠联赛1/8决赛的踢球时间,中超联赛的“独苗”广州恒大队将于北京时间5月6日18时率先客场挑战大阪樱花队,双方第二回合的较量则将于5月13日在恒大主场广州天河体育中心进行。

亚冠小组赛一度遭遇连败的波折后,目前的广州恒大已重新回到胜利的轨道。不仅穆里奇打破了600多分钟的进球荒,刚刚从伤病中走出的迪亚曼蒂也有助攻呈现。在5月6日同大阪樱花队比赛之前,广州恒大在5月3日的中超联赛中迎来了实力平平的上海申鑫队。里皮在这场比赛中进行了轮换,从而使最强阵容出现在亚冠赛场上。

与恒大不同,已经连续5轮不胜的大阪樱花队在J联赛中的走势并不乐观,目前在全部18支球队中排名第十一位。

根据亚足联的安排,2014亚冠联赛1/8决赛广州恒大与大阪樱花的两回合比赛将分别由新加坡85后嫩哨、国际级裁判贾哈里和2014年巴西世界杯替补裁判、伊朗人阿里雷扎执法。阿里雷扎堪称是中国球队的克星,在他执法的中国球队参加的比赛中,中国球队仅仅取得了1胜4平5负的战绩。本次亚冠,阿里雷扎执法了山东鲁能主场与武里南联以及末轮贵州人和惨败给悉尼流浪者的比赛。而且,在一些比赛中,阿里雷扎多次出现争议判罚。在2013摩洛哥世俱杯上,他执法了世俱杯季军争夺战广州恒大2比3负于南美解放者杯冠军米内罗竞技的比赛,不仅红牌罚下了小罗,而且还把卢安打进的越位绝杀球判定为有效。首轮比赛,恒大客场作战,相信他们会力争不败。

## 五大联赛豪门抢分不含糊

五大联赛已经进入到了尾声阶段,豪门球队目前的表现颇为引人关注。国际米兰将在主场迎战拉齐奥,国际米兰近期遭遇强敌。先是遭遇那不勒斯,上轮联赛又迎来米兰德比战,本轮联赛他们将迎战拉齐奥。这几场比赛的结果对于国际米兰来说至关重要,因为从联赛排名上看,国际米兰非常渴望争取到下赛季欧联杯的参赛资格。国际米兰和拉齐奥两支在意甲都属于实力中上游的球队。拉齐奥本赛季实力有所下滑,但每逢拉齐奥遭遇豪门球队的时候其都会扮演黑马角色。国际米兰本赛季是意甲名副其实的平局大师,本场比赛国际米兰赢面很大,但打出平局也是情理之中的事情。

曼联在吉格斯上任之后战绩有了一定的起色,本轮联赛曼联将在客场挑战南安普联。南安普联本赛季表现不

错,位列联赛中上游的位置。这种球队在现阶段处于一个无欲无求的位置,他们不渴望冲击欧冠资格,也不会降级。鉴于此,本场比赛曼联的赢球把握很大。阿森纳在取得连胜之后,球队已经稳获一个欧冠资格赛的资格。本轮联赛,他们将在客场挑战降级大热门诺维奇。这个时候三分对于他们来说至关重要,一旦取得胜利这可能是本轮英超的一大冷门。曼城VS西汉姆联的比赛对于曼城来说至关重要,因为切尔西击败利物浦等于给了曼城机会。曼城只要拿下剩余的比赛,他们就是最有希望获得英超冠军的球队。

西甲赛场几支夺冠球队的形势也有点扑朔迷离。马竞将在主场迎战马拉加,巴萨将在客场迎战埃尔切,而皇马则将迎战巴伦西亚。如果任何一支球队稍有闪失,就有可能满盘皆输。

## NBA季后赛进入分区半决赛

NBA季后赛已经进入到了分区半决赛的阶段,热火是最早进入到半决赛的球队。季后赛球队需要时间调整,但千万不能歇得太久,这一点无论是NBA还是CBA都有很惨痛的教训。因此,一旦某支球队休息太久的话,这样的球队往往比较容易输球。

从目前的走势来看,季后赛的高比分场次明显减少。比赛得分能过百的球队也不多见,像火箭这样在季后赛得分还能过百的球队真是少之又少。一般来说,季后赛主场球

队的胜率未必会很高,但连续交锋之后,再回到主场,这时候主场胜率会有所提升。

根据季后赛的特点,建议彩民以大小分投注为主。不要怕预设分值太低,如果预设分值低的话,彩民可以根据最近几场的得分进行测算。一般来说投注小分是比较有把握的,当然如果遇到像开拓者这样防守能力一般的球队,大分则是比较靠谱的。季后赛由于赛程紧密,而且防守强度加大,双方都能打出过百是很难的。

### 彩市公告牌

## 大乐透1.5亿大派奖今晚启动

体彩超级大乐透将从今晚8点10分销售的第14052期开始开展连续15期、总额高达1.5亿元的一等奖派送活动。活动期间,每期派送奖金高达1000万元,这也是大乐透有史以来单期派奖力度最大的一次派送活动。

据悉,大乐透派奖活动期间,每期安排1000万元派奖奖金,派奖共持续15期,派奖总金额1.5亿元,由当期一等奖中奖者按中奖注数均

分,基本投注和追加投注按照超级大乐透游戏规则规定的比例分配。若当期一等奖未中出,则派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注派奖奖金最高为500万元。

苏彩

